
                                                          Zápis  

           ze  schůze výboru MRS z.s. , pobočného spolku Hodonín  konané dne 3.7.2025 
 
Přítomni   :   Ing. Michal Jurenka, Jaroslav Bobčík, Zdeněk Pavlík , Ing. Josef Chrástek, Josef Hlavačka 
Host          :   p. Dalibor Pinda – kandidát na hospodáře 
Za KRK      :   Richard Werner, Mgr. Jiří Vinklárek                                    Ekonom   :   Ing. Jaromír Herzán 
 
Program :  1) Kontrola úkolů z minulého zápisu 
                    2) Informace o návštěvě našich zástupců u ředitele Rybářství Hodonín, s.r.o. 
                    3) Návrh na ukončení dočasného pověření výkonem hospodářské činnosti 
                    4) Výsadba ryb za první polovinu roku 2025  
                    5) Schvalování nákupu pohonných hmot (PHM)  
                    6) Informace o výsledcích  X. Sjezdu MRS Brno 
                    7) Stavební opravy na budově MRS PS-Hodonín               
                    8) Informace ze Svazového výboru MRS Brno 26.6.2025 
                    9) Dodržování místních pravidel pro nákup ryb 
                  10) Práva a povinnosti členů 
 
ad 1) Kontrola a revize všech smluv stále trvá , statut. orgán našeho PS dokončí do 30.9.2025 
Ostatní úkoly z minulého zápisu byly splněny.                                                  Zodpovídají :  Ing. Jurenka      
                                                                                                    
ad 2) Předseda Ing. Jurenka  a jednatel  p. Bobčík informovali výbor o jejich zdvořilostní návštěvě dne 
2.7.2025 u ředitele společnosti Rybářství Hodonín s.r.o.  Ing. Janoštíka která byla ve smyslu potvrzení 
a rozšíření spolupráce při dodávkách ryb i ve vztahu k budoucímu hospodáři. 
 
ad 3) Předseda Ing. Jurenka přednesl výboru návrh na ukončení dočasného pověření p. Wernera 
funkcí hospodáře a také všech pravomocí, které s touto funkcí souvisí na základě §15 odst.3 stanov 
MRS. Hlavním důvodem je střet zájmů funkce ved. KRK a pozice Hospodář. 
Výbor tento návrh většinovým hlasováním schválil. 
Hospodářskou činnost bude nadále vykonávat Výbor PS ve spolupráci s MRS Brno. 
Účetní Ing. Herzán převede hmotnou zodpovědnost a inventární seznam majetku objektu Cigánka na 
jednatele MRS PS Hodonín  p. Jaroslava Bobčíka. Termín: 15.7.2025  Zodpovídá Ing. Herzán, J. Bobčík 
 
ad 4) Výsadba ryb do našich revírů za první pololetí r. 2025 je následující: 
Morava 4 – Jelec jesen (Jj1) 6000 ks, Úhoř(Ukrm) 1400 ks, Mník (Mnr) 4000 ks, Kapr K3 150ks 
Morava 4A- Úhoř (Ukrm) 700 ks, Štika roč.(Šr) 5000 ks, Candát (Car) 5000 ks, Kapr K3 240 ks 
Morava 5- Jelec jesen(Jj1) 6000ks, Úhoř (Úkrm) 1400 ks, Candát (Car) 2500 ks, Kapr K3 100ks 
Kyjovka K2B- Štika (Šr) 1000 ks, Kapr K3 100 ks 
Sudoměř.potok SUP – pstruh duhový 280 ks 
 
ad 5) O nákupu pohonných hmot budou členové Výboru a KRK vždy předem informovat předsedu 
nebo jednatele. Každá účtenka bude před proplacením schválena jejich podpisy. Je to úkol trvalý.                                                                                                      
                                                                                       Zodpovědni: všichni členové Výboru , KRK a účetní 
 
ad 6) Dne 8.6.2025 se konal X. Sjezd MRS Brno , kde hlavním bodem byly Volby 2025 do Rady 
Moravského Rybářského Svazu. Kandidáti na předsedu byli Ing. Miroslav Láníček a stávající Mgr. Jiří 
Ryšánek. Výsledky hlasování :  Ing. Láníček 86%, Mgr. Ryšánek 14%. Náš PS-Hodonín podpořil svými 
900 hlasy Ing. Láníčka. Předsedou svazu MRS Brno se stává Ing. Miroslav Láníček. 
Výsledky voleb jsou uveřejněny na webových stránkách www.mrs.mrsbrno.cz  
                                                Účastníkem sjezdu za MRS PS-Hodonín byl předseda Ing. Michal Jurenka. 



 
ad 7) Dne 19.6.2025 byli nezávisle přizvání zástupci dvou stavebních firem (EDMONT Hodonín s.r.o. a  
Rostislav Vyšinka Rohatec) do sídla PS k posouzení  stavu budovy a projednání rozsahu požadovaných 
stavebních oprav. Jedná se zejména o asanaci vlhkých stěn chodby a venkovních stěn přístavby ve 
dvoře, a dále úpravy sociálního zařízení.  
Výbor zajistí dvě nezávislé cenové nabídky od těchto stavebních firem, které pak budou předloženy 
příští členské schůzi ke schválení realizace.      Termín:  4.9.2025                 Zodpovídá předseda výboru                                                                                                                   
 
ad 8) Kromě formální stránky Svazového Výboru MRS Brno zde padly zajímavé postřehy a návrhy, 
kterými se bude SV zabývat a na příští schůzi podá vyjádření a stanovisko.           
Byly to např. tyto body  : 

- povolení lovu ryb v režimu 7/24 hod na vybraných MP revírech v užívání MRS, z.s. a současně 
pověřuje SR vyhodnotit a vybrat případné vhodné vodní plochy k tomuto povolení a tyto 
předložit ke schválení SV. 

- návrh zákazu lovu na části ryb,(řízky)  které mají stanovenou nejmenší lovnou míru 
- návrh na přisvojení 1ks bolena denně - stejně jako je to u štika, kapr, sumec,.. 
- návrh RS ohledně uchovávání přisvojených ryb (např. vezírek)  

- (RS navrhuje , aby to rybář označil svým jménem, číslem povolenky a jejich výdejcem)  

(SR doporučuje označení ID povolenky nebo ID člena)  

- návrh SR (SR doporučuje nahradit gaf za vylovovací kleště)  

                 Účastníkem Svazového Výboru za MRS PS-Hodonín byl jednatel p. Jaroslav Bobčík 
 
ad 9) Dodržování místních pravidel pro nákup ryb. 
Statutární orgán PS Hodonín připomíná, že i nadále platí Místní pravidla nákupu ryb, která byla 
jednohlasně schválena výborem na schůzi dne 3.4.2025. Je to úkol trvalý. 
                                                                                                                         Zodpovídá: Výbor, KRK a Ekonom 
Ad 10) Práva a povinnosti členů. 
Vzhledem k tomu, že pan Richard Werner během výborových schůzí opakovaně porušuje ustanovení 
bodu c) odstavce 4 § 7 Stanov MRS z. s. (nevhodné, nepřiměřené a agresivní chování) , bylo nám po 
konzultaci se svazovým právníkem Mgr. Kubicou, předsedou MRS Ing. Láníčkem a tajemníkem Ing. 
Habánem doporučeno každý takový incident zaznamenat do zápisu z výborové schůze.  
                                         Zodpovídá: Výbor 
 
Další výborová schůze se bude konat ve čtvrtek  4.9. 2025 v 17:00 hod. 
 
 
 
 
 
 
V Hodoníně dne 3.7.2025                                                 Zapsali:  Ing. Josef Chrástek, Ing. Michal Jurenka 


